

Wrocław, dn. 27.06.2017 r.

**Do wszystkich Wykonawców**

ZKK 17-EA.341-2-8/17

dotyczy postępowania na: „Dostawa akcesoriów komputerowych, sieciowych oraz zasilaczy UPS”  
(oznaczenie postępowania ZKK 17-EA.341-2-8/17).

Zarząd Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego we Wrocławiu informuje, że w powyższym postępowaniu w dniu 27 czerwca 2017 r. wpłynęły niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z wymogami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity: Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), przekazujemy treść zapytań z wyjaśnieniami.

**Pytania dotyczące specyfikacji technicznej dla części IV:**

1. Czy Zamawiający może doprecyzować, o jakie moduły rozszerzenia do przełącznika HP J8698A chodzi w tej części?
2. Czy mają to być moduły J8702A, czy jeden z modułów zarządzających J9289A, J9155A, J9156A, J9496A?
3. Jeśli jeden z modułów zarządzających, to który z wyżej wymienionych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż w przełączniku, który będzie rozbudowywany posiada już moduły J8702A i chce rozbudować przełącznik o kolejne.

**Pytania dotyczące specyfikacji technicznej dla części V:**

1. Czy Zamawiający może wyjaśnić, co miał na myśli pisząc, że oferowane UPS-y mają być wyposażone w kasetkę na zapasowe baterie?
2. Czy oferowane UPS-y mają być wyposażone w karty zarządzające AP9630, czy tylko mają współpracować z tymi kartami?

**Odpowiedź:**

Oferowane UPS-y muszą mieć możliwość współpracy z kartą zarządzającą AP9630.

W specyfikacji technicznej Zamawiający dokonuje usunięcia zapisu dotyczącego posiadania kasetki na zapasowe baterie. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1d do SIWZ oraz załącznika nr 2 do SIWZ.

Załączniki:

- 1) załącznik nr 1d do SIWZ modyfikacja
- 2) załącznik nr 2 do SIWZ modyfikacja

**DYREKTOR**

*Anna Gluch*

*Sluch*